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MACHINE OVERVIEW

[I1 PRESENTATION DE LA MACHINE [FEI¥S7Y1 VISION GENERAL DE
LA MAQUINA [ VISAO GERAL DA MAQUINA [E #128484s LT mnngk
B MM OHe YR8t nionn na'po [

1 Water Tank and lid
[T Réservoir d’eau et couvercle [FENINY] Tanque de agua y tapa [ Reservatério de dgua e tampa
[ KFEMEF CIAkFERE [T 280 2 W KFEFKFEE nooniom Dm

2 Used capsule container
[31 Réservoir de capsules usagées Contenedor de cdpsulas usadas [ Recipiente coletor de
cépsulas usadas MELKRSE CAMEEER [ As HeolY REHES
nIYNIYNN NI7I09PN 79m

W

Drip Tray

[3:1 Bac d’égouttage Bandeja de goteo [I] Bandeja de gotejamento [EX1E7KEE 14 JEKE
[ =2 E20] [ A nipn ax [

4 ON/OFF and coffee button

[3:1 ON/OFF et Bouton Café Botén ON/OFF y de café [:] Botdo liga/desliga e de café
[N FF/X Sn0sER5e [0 B, R K Mki%sR [@ /70 HE B/ R Re Mnndk s
N9 AM9II 1A / N7won

(S,

Locking/Unlocking lever

[331 Levier de verrouillage/déverrouillage Palanca de bloqueo/desbloqueo [ Trava/destrava da
alavanca [EX] $i7E/MHIFR [ H7E MRHER [T X 3/8 3 oix 2t [ #HE /RHIE

QN 7w N7 710/ N

6 Coffee outlet

[E1 Embout de sortie du café Salida de café [ Saida de café [EX] MMk O 04 MRk O
@A =7 MEEEC nopn XY NNO

~

Drip grid
[331 Grille d’égouttage Rejilla de goteo [ Grade de gotejamento [EX1 K WAE LA & 7KiftE
[@ASE J2|= W EKME nipa nen [

<]

Cup support
[ Support de tasse Soporte para tazas [Ii] Suporte para copo [E@X] #7#E [IId #FZ2
[@1Z XIXIcH @22 T AR

9 Adjustable water tank arm
[ Bras du réservoir d’eau réglable Brazo ajustable del tanque de agua [ Braco do reservatério
de dgua ajustavel BIVAEEKAERE [T PIREIKFEEE [ 22 91X 20| Jts3t 88 A
AIFEEKFE Mdnn on 2m ynt



VERTUO NEXT

VERTUO POP




VERTUO PLUS C

VERTUO PLUS D

o Unboxing: some dust may be present on the surface of the
machine due to the recycled materials used in the packaging.
This is not dangerous, simply clean with a soft tissue.

[3:1 Déballage : il se peut qu'ily ait un peu de poussiére sur la surface de la machine en raison des matériaux recyclés utilisés
pour 'emballage. Ce n'est pas dangereus, il suffit de nettoyer la machine avec un chiffon doux. Desembalaje:
un poco de polvo puede estar presente en la superficie de la maquina debido a los materiales reciclados que son
utilizados para elaborar el embalaje. Esto no representa un riesgo, solo debe limpiar la méquina con un pafio suave.
[ Desembalando: pode haver poeira na superficie da maquina, devido aos materiais de embalagem reciclados utilizados.
Isso ndo representa perigo, apenas limpe com um tecido macio. [@¥1 746 B F @R T Rl kb Rt I sEsE —
LR R IR BRI X Bk REARANE SRR L1455 BB &R ER TRIREEYE FItHs
REPESHFE—EREELARNE RST|ARMMBEZA] [E2HA NS HEEE EHI AL Z ol Ml
HHO| HX|TL US 4 ABLICH It SHO| ofL|L], I3 FO| EFH R ot FHAI2. FIfE: R EEREA T E
Wz i BE R P SE G F T — LR EE B A Ehg > R IR I 2R

W' DX ,NTARN NIYY DAY DATNIMNND DNIND 2pY D'RAIRND 11N NIDNA 19 DN :ATAXN NN'MS NK?

.12 N'70N NITYA MIK 221 X2 AR 0yn



PACKAGING CONTENT

[i1 CONTENU DE EMBALLAGE CONTENIDO DEL
EMPAQUE [T CONTEUDO DA EMBALAGEM [ @%RE
[Maitiny [MAHE Y W ai® nrX pinm

1 Coffee machine
[31 Machine a café Méquina de café [ Maquina de café [ MINEATL [0 POk [y 4| T
INOEEE nop NN

2 Nespresso welcome material
[ Ensemble de bienvenue Nespresso Paquete Bienvenido a Nespresso [ZI:] Material de
boas-vindas da Nespresso NespressoXUFfft [IId Nespresso ERENRGHTA] WA a4 AZ OtLy Xt
Nespresso ¥RiFono01 2y vy [

3 Nespresso capsules box
[3:1 Boite de capsules Nespresso Set de cdpsulas de degustacién [ Caixa de cdpsulas
Nespresso [@3] NespressofpZEE%E [ Nespresso MM EEMT U AT A e 9fA
Nespresso B EES01901 NI7I0O7 TINN

4 Safety instructions
I3 Instructions de sécurité [FMWNIN Instrucciones de seguridad [ Instrucdes de seguranca
[ Z22em A Z2Ep1E5] [@ e 4 Z2$55] nin'va NIKIN

5 User manual
[331 Guide de I'utilisateur [FWSZYY Manual del usuario [ Manual do usuério [EX1 PR =t GIA R
[EAHE HEM M EAFM wnnwun? 1N

6 Warranty
[3 Garantie [FAWSIYY Garantfa [ Garantia [ R 1€ CIARARE [ HNE 234 A RE nimnx



SAFETY

CONSIGNES DE SECURITE
SEGURANCA L2

CAUTION: Before operating
your coffee machine, please
refer to the safety instructions
leaflet to avoid possible harm
and damage.

ATTENTION : Avant d’utiliser
votre machine Nespresso,
veuillez vous reporter a la notice
de sécurité afin d’éviter blessure
ou dommage.

PRECAUCION: antes
de operar su aparato, favor de
referirse a las indicaciones de
seguridad para evitar posibles
danos o lesiones.

CUIDADO: Antes de utilizar
sua maquina de café, consulte
o folheto de instrucdes de
seguranca para evitar possiveis
danos e prejuizos.

HELP

AIDE SOPORTE AJUDA

www.nespresso.com/help

INDICACIONES DE SEGURIDAD
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http://www.nespresso.com/help

N

THANK YOU FOR CHOOSING
NESPRESSO.

NESPRESSO VERTUO IS AN EXCLUSIVE SYSTEM CREATING

A PERFECT COFFEE, TIME AFTER TIME. FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS OR GO ONLINE FOR THE FULL USER MANUAL AT
WWW.NESPRESSO.COM/HELP ©.

[ MERCI DAVOIR CHOISI
NESPRESSO. Nespresso Vertuo
est un systéme exclusif créant

un café parfait, jour apres

jour. Suivez ces instructions ou
téléchargez I'intégralité du guide
de | utilisateur sur
www.nespresso.com/help

Gracias por elegir
NESPRESSO. Nespresso Vertuo
es un exclusivo sistema para crear
el mejor café, cada vez. Siga estas
instrucciones o visite nuestro sitio
web para consultar el manual de
usuario en www.nespresso.com

@3 OBRIGADO POR ESCOLHER
A NESPRESSO. Nespresso Vertuo
é um sistema exclusivo que
prepara sempre um café perfeito,
xicara apoés xicara. Siga estas
instrugdes ou consulte o manual
do usuério completo on-line em
www.nespresso.com/help

& X3 NESPRESSO 7=
ko Nespresso Vertuo2—1%
BT ETTEMMEAYIS & - F1RER
fEmEkiAIa)
www.nespresso.com/help
UETE IR A R F e

Td (3511525 Nespresso &
fheNespresso Vertuo ZR#AEA
BTN a8 %KEJE%%
BB EoSFIER 2RI T 4551 30
5 www.nespresso.com/help
BB ST R TSR

LR LA I AS MES] =M A
ZAFLICH YA A HFLE
ohrko| et AL E BHET|
’T‘|°H 61 uro jool )\‘AHI%
FERLICE 2 8HM E=
www.nespresso.com/help
£ St HFEL A8 dHME
ARSI L.

=

ﬂJ

R U5 555 =ENESPRESSO
Nespresso Vertuo» —EAE#05F
BRERIE H e = IBER Bk
— I EE M =R sFIEH
2RIUTES ) 3t
www.nespresso.com/help

BB RERe

101901 101901 NNAY NTIN
n'TY72 N>wn X' VERTUO
ANX DYD ,07WIN DO NININ

N7X NIKIIN N APV .DYO
INTAN NT NWAR 0100 IX

NAIMDdA X7 wnnwn?
www.nespresso.com/help


http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com
http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com/help
http://www.nespresso.com/help
www.nespresso.com/help
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OPEN/CLOSE

[Z1 OUVERTURE/FERMETURE ABRIR/CERRAR [Z1 ABRIR/
FECHAR [EJ#TH/%iH [EE B [Wsl=Eo | 5. Ba
N1'A0 / NN'MoS

VERTUO NEXT




VERTUO POP

VERTUO PLUS

LI [

"



CONNECTIVITY (VERTUO
NEXT / VERTUO POP)

CONNECTIVITE (VERTUO NEXT / VERTUO POP)
CONECTIVIDAD (VERTUO NEXT / VERTUO POP)
CONECTIVIDADE (VERTUO NEXT / VERTUO POP) [El M4 &R
BAFhE AT (VERTUO NEXT / VERTUO POP) [IH i##% (VERTUO NEXT/
VERTUO POP) [ HYIEH|E| 7|5 (AL YAE /AL B) [ &% (VERTUO
NEXT /VERTUO POP) 7XW' N7VI9 NI'R NINIY'Y

WHY SHOULD YOU PAIR
YOUR VERTUO NEXT
VERTUO POP MACHINE:

Push notifications & on-screen troubleshooting for
machine errors; Easy maintenance thanks to step-by-step
guidance for descaling, rinsing & cleaning of your machine;
Machine tutorials; Machine always up to date

POURQUOI APPAIRER VOTRE MACHINE VERTUO NEXT/VERTUO POP AVEC LCAPPLICATION :
Pour recevoir des notifications push et avoir acces a un service de dépannage sur I'écran en cas d’erreur
machine; pour faciliter I'entretien de la machine grace a des consignes de détartrage, de rincage et de
nettoyage étape par étape; pour consulter des didacticiels sur I'utilisation de la machine; pour que votre
machine soit toujours a jour ¢POR QUE DEBERIAS EMPAREJAR TU MAQUINA VERTUO
NEXT / VERTUO POP? Recibe notificaciones y resolucién de problemas directamente en tu dispositivo.

Da mantenimiento de manera sencilla con gufas paso a paso para descalcificacién, enjuague y limpieza de tu
maquina, tutoriales de uso...la méquina estara siempre actualizada POR QUE VOCE DEVE PAREAR SUA
VERTUO NEXT/VERTUO POP: notificacdes via aplicativo Nespresso e resolucdo de problemas na tela para
erros da maquina; Facil manutencdo gragas ao guia passo a passo para descalcificacdo, enxdgue e limpeza para
sua maquina; Tutoriais de maquinas; Manter a maquina sempre atualizada RTLEIF VERTUO NEXT /
VERTUO POP#123HCY : #ix @M RRSIEH IR HIR; 5T HIFI et TRIE RAfBEN S ia
F; MBHAE M B RRITFRINEN #+HEFREHZVERTUO NEXT / VERTUO POP:  #kiB i K IR
T BAIETHB R AN 2 EEEER S HERHE, SR RITEMN HFELUAE/HELH
HAS Ho{ 2SOk H= OIF: oAl ofl2{ofl Cist 2F2d B! 2| ol 2 &y OfLlf; £4|2 RAIZEIS QI3 C|Ax Y, A2
20 A0l et BHAIE QFLY; T ARS J10|S; {410 Sret A4 A X EQ0{2 YH|0|EF LT AtEREH
VERTUO NEXT / VERTUO POP 88 S3im A% SRR HiR ; HARIR AR RN HIES BRI EH
EERG; WRHB, HBBREREER

INIY NI'AT NI'R NIRT NINYOR


http:uso...la

Default factory setting: Bluetooth/Wi-Fi ON

[ Paramétres d'usine : Bluetooth et Wi-Fi ACTIVES Ajustes de fabrica. Bluetooth y Wi-Fi:

Encendidos. [EI1 Configuragdo padrdo de fabrica: Bluetooth/Wi-fi ligados [@X] BRI & E (B / LML S
T4 RERTE: B2 O R AR 2035 R [ 3% £of B8k 2SR5 2/Wi-Fi AR T2} RRERE | BE S /Wi-Fi BRX
¥ NINTaNY? Blutooth/Wifi ON Aithw [18

PAIRING

[ APPAIRAGE [FNWN7YY| EMPAREJAR [ EMPARELHAMENTO [N B2y [IA&E#HE [ MO 7| Ao
TI'x

# Download on the
o App Store
\ GETITON
}/’ Google Play

1. Download the Nespresso App

[E: Télécharger I'application Nespresso Descargue la App Nespresso [ Baixe o Aplicativo da Nespresso

[@X] T#iNespresso Appild T Nespresso MERRRIAIUAD A HSCI22EL|CE 00| YS CHR22E SIICHH £ Al
T QIX| 2olsto] YO0l ERLICt F#i Nespresso FEMTZTU01901 N ¥j?™79K8 NN TN [

13
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2. Launch the App on your smartphone or tablet

[ Démarrer I'application sur votre téléphone intelligent ou votre tablette Inicie la aplicacién en su smartphone o
tableta [EI] Inicie o Aplicativo em seu smartphone ou tablet [EX] £%5 AE F A5 AR BB HiB4TApp A E B AEF IR 3Pk E
FERENIZT. [T ADIEE L= EISSIS 6 S AALICH (U2 gef 2|4 HT Q2 r|0| E5H0{0F BiL|CH). TEEREFHE
FAREBHSEIENIIZI 072X01 IN [ID0INN0] NXPMIONN NIX 7U9N

©@

3. Click on the Machine icon

[ Cliquer sur 'icdne de la machine Seleccione el icono de Maquina [ Clique no icone da maquina
REVBEN LA TERAMBEEARSS [ M ofo|28 22 SILCh [N #Z MERAMMEEEAREE nadnn ‘mo v yn?

4. Follow the instructions via the App

[3 Suivre les instructions fournies par I'application Siga las instrucciones indicadas por la App [ Siga as instrugdes
do Aplicativo [EY] B Appia iR fF LI ZIBIZNRERAVIES | FERvERE [ ¢l ool wat "SR &4 /Wi-Figt AZABIof T4
S5 "=z HAI0| Al S55t7["E MEfFL|C KREBFENEERAYIES | SEAESE NY'79RN )T NIKINN INK APV



TURN ON/OFF BLUETOOTH &
WI-FI

[31 ACTIVER/DESACTIVER LE BLUETOOTH ET LE WI-FI ENCIENDE O APAGA EL BLUETOOTH / WI-FI
[ LIGAR/DESLIGAR BLUETOOTH & WIFI [ {TH/3%MEFMELME [T BIE/RIR &5 KRG,
[T EREASWI-FIHZAS 9lst A MY FAER/RARA 855 /WI-FI Bluetooth & Wi-Fi nz7Th / D

1. Unplug the machine

[E:1 Débrancher la machine Desconecte la maquina [ Desconecte a maquina [EX] 5 N 188 FIRIE L
LT3 stk asiasg [ Ne 205 50,325 22 M2 SEL Tt PAEHE3EEE ywonn X pm [

2. Press and hold the button while plugging

[3:1 Appuyer sur le bouton et le maintenir appuyé tout en branchant la machine [FENINT Presiona y mantén el botén al
conectar la maquina [ Pressione e segure o bot&o enquanto conecta [E] A BT LA RIZZAT E EEIR
[QHES FE HEIZ 22125 AZLIT} FIZg A EEIR 70wn? 22nn AT Amodn DX prnnt yn' M

= ON —— = OFF

3. Operation completed

[Z:1 Opération terminée Operacién completa [ Operacdo concluida [N IR1ESER A R 1E5ER [ A& 0|
A2 RAELICEH Aol etLiof mhet TS TS TSN 2 BAESER D7wIn ™nnn I
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THE VERTUO SYSTEM

{1 LE SYSTEME VERTUO EL SISTEMA VERTUO
[Z1 0 SISTEMA VERTUO [EIVERTUO %% LA VERTUO %#k
[ H#F 7o A|AH Y VERTUO %4 VERTUO -n NdYyn [

VERTUO NEXT VeRTUO POP VERTUO PLUS
D s v v v
JARY v v v
a1 v v v
[ . v v X

VERTUO NEXT VeRTUO POP VERTUO PLUS
=3 v v v
5" v v v
g v v v
P v v v
55 v X X

Availability may vary from one market to another
[ La disponibilité des produits peut varier d’un marché a l'autre La disponibilidad puede variar
entre un pafs y otro [ A disponibilidade de produtos pode variar de um Mercado para outro [&X] 7] A RTAE
Az A BEREREEIREMAER [T 711 a2 F71E Hof ofFol| w2t Foj7t 27158 &
UAELICH M @AM EEAEMETMAER w7 piun NINWNYT NNWY NI7IOOPN Nt



1. Espresso (40 ml / 1.35 fl oz.)
[ Espresso (40 ml /1,35 oz. liq.) Espresso (40 ml /1,35 fl oz.) X Espresso (40 ml) [EX1 ARZEMIME (40 ml)
[iTA Espresso (402F) [ o A2 (40 ml) Espresso (402F) (7 40) 10190K

2. Double Espresso (80 ml /2.7 fl oz.)

[ Double Espresso (80 ml/ 2,7 oz. lig.) Double Espresso (80 ml/ 2,7 fl oz.) X Espresso duplo (80 ml)
IR RIEMNE (80 ml) [ Double Espresso (802Ft) [ HE Of| A 2|2 (80 ml) Double Espresso (8027t)
(70 80 ) 7192 10190X

3. Gran Lungo (150 ml/ 5.07 fl oz.)
[ Gran Lungo (150 ml / 5,07 oz. lig.) Gran Lungo (150 ml / 5,07 fl oz.) [ Gran Lungo (150 ml)
[EX] AR (150 ml) [ Gran Lungo (150227) [ 28 211 (150 ml) Gran Lungo (15027Ft) (71 150) 2117 [X2

4. Coffee [ Mug (230 ml / 7.77 fl oz.)
[ Café/Mug (230 ml / 7,77 oz. liq.) Café / Mug (230 ml / 7,77 fl oz.) [ Mug (230 ml) LS ARIN0EE (230 ml)
[iId Coffee /Mug 23027t) [@1HI (230 ml) Coffee / Mug (23027F) (71 230) ANN

5. Carafe (535 ml /18 fl oz.)
[331 Carafe (535 ml /18 oz. lig.) Carafe (535 ml /18 fl oz.) [ Carafe (535 ml) SEIMEE (535 ml)
[314 Carafe (535 2F) @3 7t2FZ (535 ml) Carafe (535 27+) 71 535 (|i73j?) N}?

17
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FIRST STEPS

{1 PREMIERS PAS PRIMEROS PASOS [X1PRIMEIRAS
ETAPAS N ERERA HERERA [TXHS A7 BRER

DIYUXRY D'TYY [
@@ 5
ﬁj o

1. Rinse the water tank

[Z Rincer le réservoir d’eau puis le remplir d’eau potable [FESINY Enjuague el tanque de agua 3 Enxdgue o
reservatério de 4gua RFEKEE LA KA [ 28 &7 B %/KFE nmn 7o nr ixmi 1ovw [

2. Place a container

[331 Placer un récipient sous la sortie café [FENINY Coloque el contenedor [ Cologque um recipiente
[ HRERLE MANERSE [ 87 =7 I WERKKESE Dijpna 0'nn 7' DX mpn



@ @ 6
v

3. Turn on your machine

33 Allumer votre machine Encienda la maquina [ Ligue a maquina [EX1 [Eah#128 14 ERENMNNIEHE
[EHA H) AT FTRI32  monn nx TN MM

lj3x

/& 2s

4. Press the button 3 times within 2 seconds

[ Appuyer sur le bouton a 3 reprises dans un intervalle de 2 secondes Presione el botén 3 veces en 2 segundos
[ZI1 Pressione o botdo trés vezes dentro de dois sequndos [@3] 2F) ESIZE3 X G4 27D %3k i%sh [T HES 2 ofLhof
3 SELICH EW 2R A R332 Nimw 2 1IN D'yo 3 iModn 7y yn'? [

5. The machine will start rinsing. This procedure may take up to
7 minutes

[3:1 La machine commencera I'étape de rincage. Cette opération peut prendre jusqu’a 7 minutes. La maquina
empezara su proceso de enjuague. Este proceso puede tomar hasta 7 minutos. [l A maquina ird iniciar a lavagem. Este
procedimento pode levar mais de 7 minutos [@Y] M EsEFI6E S LIIRREAIAERE 7 250 [IA HEBAEAE T
B2 L AR E 7 HiE [ S0l AIZHE L), o] 82 |0 720] AR E LT IR ERE . LB RLPIERE
7348 nipT 7 TV NR? 710" AT 70N 0910w 170N DX 7'NNN NN [

6. Your machine is now ready to use

[3:1 La machine est maintenant préte a étre utilisée. [FFNIN] Tu maquina estd lista para uso. [ Sua maquina agora estd
pronta para o uso [ AN BSIAE I UER T LI EHIMBEEIRERILUER T [ HAS AF8Y EH(7t =[S L CH
[ #EIRERMUERT nyd win'w? N1din 17w minnn M
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COFFEE PREPARATION

PREPARATION DU CAFE PREPARACION DE CAFE
PREPARO DO CAFE i ngk 461 25 EEE )] Hu| £&38}7|
&M NP N1dN

® ©® O

1. Turn on your machine

Allumer votre machine Encienda la maquina Ligue a maquina Brhtgs SEalIEEES
A HE A7 ERENMEERE  naonin X 1T

2. Fill the water tank with fresh potable water

Remplir le réservoir d’eau potable Llene el tanque de agua con agua potable Enchao
reservatério de 4gua com 4gua potéavel ERFEREARERIRAK TERFEEARK Aot 3842
=5 M7 AR EAFTEBIERAZK 00 N'NY A 7o00 K INM



3. Insert a capsule 4. Place a cup

[ Insérer la capsule Inserte la cdpsula 33 Placer la tasse sous la sortie café Coloque una
[ Insira uma cépsula A —FAN0E RS 22 taza [ Coloque uma xicara TE— AR
LI MAMEEE [@HE 97 I RARE CIAREmMMF [ 571 WEHF on Inan

N710977 10150

2
®

5. Start brewing
[E1 Commencer 'extraction Empiece la preparacién [ Inicie a extracdo [EX] FFUAEEER 14 BHtAEE [ == A%
BILAZEERMIGE nopn NU'7NA 17'NNN

NOTE: water may accumulate inside the machine’s head,
please dry visible parts with a clean dry cloth.

[3 A NOTER : de I'eau peut s'accumuler a I'intérieur de la téte de la machine. Si Cest le cas, veillez a sécher les
parties visibles avec un linge propre et sec. NOTA: Es posible que el agua se acumule en el interior el
cabezal de la maquina. Por favor, seque las partes visibles con un pafio limpio y seco. I NOTA: E possivel que
a dgua se acumule no interior da unidade de extragdo. Por favor, seque as partes visiveis com um pano limpo e

seco. [EX1 A= KB AERRRAEN B LB EAA AN TR A NMHHET [IEE: KA RBRERIEN FHB

EMERRETRNES SR AL £ 3 22 M4 IC T S0 Al 8= %o 20| ©2 4 A&LICh st
0r2 MO =2 SO MIR. AR UKATREREKTE SR H0TRED  SEAR VR IR E T RVED D

OV D'RNIN D770 IR 1WA RIX MR AT X0 DX 1230 170102 NN WX )M 120807 0717V 0M :wn
nw21 N 0N
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CLEANING

[INETTOYAGE S LIMPIEZA [EJLIMPEZA E13E®E [MEER
[ HAs| W0 ER upn

1L/
34floz

1. Fill the water tank with fresh potable water

[ Remplir le réservoir d’eau potable [FHENINY] Llene el tanque de agua con agua potable [ Encha o
reservatério de 4gua com 4gua potével TEKFERFEAERNAK MAEKETEARK [@ ANt 3822
25 MR7| I BKFEEAFRESHEAEK D0 Nnw M 2onn DX INmM

2. Open, close and lock

[ Ouvrir, fermer et verrouiller Abra, cierre y bloquee [ Abra, feche e trave T <AMBE
[ETA FTRAMMETEEE B E I SHE [ISIES SN E2 2 S Z o2 2 HSLICH M1 BT #E

21¥171 11207 ,NIND7



3x
X 2s
3. Press the button 3 times within 2 seconds

[T Appuyer sur le bouton a 3 reprises dans un intervalle de 2 secondes Presione el botén 3 veces en 2 segundos
[ Pressione o bot&o trés vezes dentro de dois sequndos [EX] 2F) RIELHZ IR 1A 250 i3 X%l [TIHES 2% o|LHof|
3 SELICH EW 2R A R30I NIMw 2 1IN D'yo 3 M9N 7V YN

NOTE: the procedure can be stopped at any time by pressing
the button.

[ REMARQUE : le processus peut étre interrompu a tout moment en appuyant sur le bouton. NOTA: El
proceso se puede detener en cualquier momento al presionar el botén. [ NOTA: o procedimento pode ser encerrado a
qualquer momento, pressionando o botdo. [EY] /AR Zid 12 A ABET @ 12 T g RLbe [T = IBIR R rT ABERsIE
B TRIME e [T 52 B4 F0 AXE HES 52 ST 4= USLICHL 0iY 0N 2 AL S F56t 2, HA RES 12
302 TSI BAlS YHHO R ptfotH XM St 22 2|49 I EHE RAISh=0 ==0| ELICh. AR BIERE]

LABERR @R M Ee . imodon 7y XN T 7V Ny 751 700 DR YT N i

4. Wash with hot water + mild odourless detergent

[33 Laver a I'eau chaude et au détergent doux sans odeur Lave con agua caliente + detergente suave sin aroma
[EI] Lave com 4gua quente e detergente neutro sem odor [EX1 FE/KHRFITERMIFTATIEE LA R RFIEKAEZE|
BR[OSt 23t ZE MEME MAHst| [ ERAFVKATAFMMETEEIES N K77 7y 171 71 + DN DM2 190y

o)

5. Dry with a clean and fresh towel

[331 Sécher avec un linge propre et doux Seque con un pafio limpio y seco [ Seque com uma toalha limpa
[ BAFANEDET LA BEFNEMERS [ENRE HO2 &0 U2|7| [ AFZFNEMDEE N n1an oy 1w
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DESCALING .nespresso.comdescaiing -

[ DETARTRAGE DESCALCIFICACION [T DESCALCIFICACAO
EN i CEpREE [ ClAAYY BT RRYE NAN I @

1. Eject capsule

[ Retirer la capsule Retire la cdpsula [ Ejete a cdpsula [EX] #EHADEE [0 HEH ek 22
[@YE =S| [ EHEE n709p0 DX IKNIN

Q
2. Empty capsules and liquid

[3:1 Vider les capsules et le liquide [FWSINY Vacie las capsulas y los liquidos. 3 Descarte as capsulas e
o liquido [EX1/AZ KA HERWEMEPHIK MAEEMERK [ S8 E=0/ s #H0|4E
HISLICH AT EKE BEEEFESLREPRRZK 091N DX [PN1ITNAN 197 NI7I09p0 DX 17wUn


www.nespresso.com/descaling

0.5L/
17 fl oz

3. Add water + Nespresso descaling agent

[331 Remplir le réservoir d’eau et ajouter la solution détartrante Nespresso Aflada agua + agente de descalcificacion
Nespresso [(] Acrescente dgua e o agente de descalcificagdo Nespresso FENAEKI—DNespressobifET LA+
ABKE Nespresso PREAEIA S0t WA 2|4 ClAH AR N k27| (o= WA A0 M= ClAH Y AU S THO{SHK]
AGLICE TR S 20 [ A LS THSIH FHAL) fnsk+NespressofRiEE!

1071901 7W NAX 171N + 0N 19'0IN

4. Place a container

[3:1 Placer un récipient sous la sortie café Coloque un contenedor [ Coloque um recipiente [&@3] &R 28
[AMERSE [ AL F=Z of2ol| ¢l &7|(X/4 1L 0|4)E &Lt ME—ERBTHAOTH
107 199 N72'PA D Mmpn
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VERTUO NEXT / VERTUO POP

5. Press and hold the button for 7 seconds

[ Appuyer sur le bouton pendant 7 secondes Presione y mantenga el botén por 7 segundos. [ Pressione e
segure o botao por 7 sequndos [ KI%1% 52 7 #05h (4 RIZIWSATH [QIHES 722 FELICH RIZRHETR

NINY 7 WNY7 [XN70 DX 2TNNTYN?

@@ +@+X7s

6. Lock, unlock and hold the button for 7 seconds

[3:1 Verrovuiller la machine, la déverrouiller et appuyer sur le bouton pendant 7 secondes Bloguee, desbloguee y
mantenga el botén por 7 sequndos. [ Trave, destrave e pressione o botdo por 7 segundos [&X] i E ~ ARSI KIRI%R 7 705
[T $57E > FREHE RIZIRERTH) [T 2HE T3 AEfof SACHHCHA 'S MEfZ2 Bt D, HES 7TX7H S ELICH f $#H5E

PRSI RARIEERTHY NINW 7 qWn? NN9ON NIX PTRNIENY'WA DX 701,701

26



7. Lock and press the button

[ Verroviller et appuyer sur le bouton Bloguee y presione el botén [ Trave e pressione o botdo [@Y] $iEH1Z ~
25E [0 ST > IR T i [T 2t S O 'E 3" HE2 52| 1 HES 28 T2 Y20| A|ZHELICH [ $8E W% M2
QM9 7Y YN W

F
H ©

8. Rinse water tank, fill with fresh potable water 9. Press the button

[ Rincer le réservoir d’eau, puis le remplir avec de I'eau douce et potable 31 Appuyer sur le bouton

Enjuague el tanque de agua, llene el tanque con agua potable Presione el botén

[:151 Enxdgue o reservatério de dgua e encha com dgua potéavel fresca [I Pressione o botédo BT RE
& sk EARERIAK M Pk IAMERK [AEssdr 2 LA & ™% [@MYES FEUC
AMet 5 84+2 KSLICH TSI KRR AT EFREN AR K T Moo v 1xnt

D0 'Y N IN7A 0N 75" DX 190w [8

10. When the button stops blinking rapidly, descaling is completed

[33 Lorsque le voyant arréte de clignoter rapidement, cela signifie que le détartrage est terminé Cuando el
botédn deje de parpadear répidamente, la descalcificacion ha concluido [ Quando o botdo parar de piscar rapidamente,
a descalcificacdo estd completa [EY] X125 (2 L IRERIANREY > BRIGTEAY A E124H{= I IRERPI I RRBREE A [ HES
90| =2 ZA0l= A2 Y CIAA|UZ0] 2tz & A LT BT I RPN (URBRIFTEAL

T'1AXN NI0N N7IWO NNTWIN ,NININA 2ANANY7 2'09' [¥N70 WK [
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11. Wash with hot water + mild odourless detergent

[ Laver a 'eau chaude et au détergent doux sans odeur [FHSZYY Lave con agua caliente + detergente suave sin aroma [ Lave
com dgua quente e detergente neutro sem odor [@Y] AVRZKSRFMEERMADEARE [T AKX RMEKNEREER [ wHseet
S SH MAMZ MASH| B EREKFLRMBEREELEZ N K97 7TV 11 710 + DN 01 190Y

12. Dry with a clean and fresh towel

[331 Sécher avec un linge propre et doux Seque con un pafio limpio y seco [ Seque com uma toalha limpa
[ AF2NEDET A BEFNEMEEZ [@MNR MO2 &0 U2|7| [ AFZFNEMEE n'p n1an oy v

VERTUO PLUS

5. Push the lever down
[ Abaisser le levier Presione la palanca hacia abajo [l Empurre a alavanca para baixo ETFH O hL &R
[@1 2|4 S ofell ko2 S EL|Ct HITFHIAR non 972 DTN DR TN
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6. Push the lever down and press the button at the same time

[ Abaisser le levier et appuyer simultanément sur le bouton Presione la palanca hacia abajo y presione el botén al
mismo tiempo [ Empurre a alavanca para baixo e pressione o botdo ao mesmo tempo [E N FRFARERE TR

(I3 $i MEREIRHZ T 28R [T HED 2t S of2l e 2 SA|0f 37+ ELTH RN RR I [E R R T R

2'2PN2 MIN9dN 2V YN N0N 197 T NIR TN

7. Push the lever down and press the button to start descaling

[ Abaisser le levier et appuyer sur le bouton pour lancer le détartrage Presione la palanca hacia abajo y presione el botén
para empezar la descalcificacién [ Empurre a alavanca para baixo e pressione o botdo para iniciar a descalcificagdo [EFFH
FETZRTTIAMRE G0 17 a2 B TR LRAERE [ ClAA LR s AR H BlH S ol Yaez ot =2 2, HES
S5 RIS I B3 MERIIARRIE DAk 17 170N DX 7'NNn% T Mo 7y yn'7i non 1975 N Nk TN [

8. Rinse water tank, fill with fresh potable water

[ Rincer le réservoir d’eau, puis le remplir avec de I'eau douce et potable [FHFNINY Enjuague el tanque de agua, llénelo con

29



agua potable [T Enxégue o reservatério de 4gua e encha com &gua potével fresca K AR BRIAK
LI 5K IS RK [ ESSS A2 2 Mot S8+2 M3 T TEFEIKEE KA AT B YBRA AK
D0 NNV N IX7N 0NN 79 DX 190 [T

9. Press the button 10. Exit descaling mode

[ Appuyer sur le bouton [ Sortir du mode détartrage Salga del modo de descalcificacion
Presione el botén [ Saia do modo de descalcificacdo [EX] 3B HBRIFET GIA B B ERE T

[ Pressione o bot&o BT gE [@CIAAY™Y ZE LI IBHBRIEET naan 1 avnon vy
LA @ T iZid [ ES +EUT
32 T8 wnoon 2y ixn'7 [
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BLINKING SUMMARY

RESUME DES CLIGNOTEMENTS RESUMEN DEL
PARPADEO [I1iNDICE DAS LUZES PISCANTES [EY ##5ITi2 R
BB IR HE S5l 7zl Qof BB
NdIYNA NXINN NN DID'O
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No light on the button: Machine OFF

[331 Aucun voyant allumé sur le bouton : machine éteinte No hay luz en el botén: Mdquina apagada [ Botdo
apagado: maquina desligada [EX] #2358 T AR5 H1885%H] A ¥R A Sore T s MM BRI [T HES| 20| A :
e HE A 22 A see RS MBS BRI niad mon :xn7a N R

Steady white illuminated button: Ready mode

[ Voyant blanc allumé fixe : machine préte Botoén iluminado en blanco: Modo listo [ Botdo aceso em
branco: modo Pronto [EX1 ##FF & H&IT 5 75 10 LI ZHMRFESERE FRER [ EQ 240 dMoz AN
UAS : FH ZE T ZEFESREAE AT D 2w v 9ixa N 27 ixa inod M

White regular blinking: once/second: Coffee preparation > see point 6*

[3:1 Voyant blanc avec clignotement régulier : une fois/seconde : préparation du café > voir point 6* Parpadeo
regular en blanco: una vez/segundo: Preparacién de café > ver punto 6* [Z:] Luz branca piscando normalmente, uma vez
por segundo: preparacao do café > consulte o item 6* [EX] HYTIAINR : 120 /%0 B0k > 1 B 6" [ BB EERIE: &
FOL1ZR: MBS ER > SRS R 6% [ AR Q1 ol 2ol 10| SHH : AHI| =5317] > 6 £ &l HEBESERE &
Fo1Z BRI > A 2RI55625  * 6 1900 NTIPA IXY <NDP NIIN :N"IYW DY / NNK DY : 1NN (27 WX [T

Orange light blinking quickly: twice/second: Cleaning mode > see point 6*

[3:1 Voyant orange avec clignotement rapide : deux fois/seconde : mode nettoyage > voir point 6* Luz naranja
en parpardeo répido: dos veces/segundo: Modo de limpieza > ver punto 6* [ Luz laranja piscando rapidamente, duas
vezes por segundo: modo de limpeza > consulte o item 6* [EXI B XTIALR : 220 /%) /AR > ¥ N E 6" LA BEIRERE]
RN OERRT > E2RF6R” [T T S90] #22] 2 120 S HA 517 > 6" S &l &R HRER]
SR BB > FF2RIFE6E * 6 NTIPI NN <'I[7'1 A¥N :NMY / D'MYD :NININA 21NN DIND IR [

Orange light blinking rapidly: three times/second: Descaling/Emptying > see point 6*

[331 Voyant orange avec clignotement rapide : trois fois/seconde : détartrage/vidange > voir point 6* Luz naranja
en parpardeo veloz: tres veces/segundo: Descalcificacién/Vaciado > ver el punto 6* [ Luz laranja piscando muito
rapidamente, trés vezes por segundo: descalcificacio/esvaziamento > consulte o item 6* [&X] N RER AR : 350/F) < Bt
FR/BER > ENES6" LA BB §F03X BREELEZEH > 52565 [T F2M S90| w22 2] 10
ME: T AAH LR /27| 22> 6" & =2l SRR BRI BRIE B > B2 HHE6RE”

* 6 NTIPI DR <[P/ 171 :0MY / DMYS Wty NN Anann Dimd X [

White light pulsing up: lighting up to steady ON, then OFF... : Heating up > see point 7*

[3:1 Voyant blanc avec pulsation montante : le voyant s'allume lentement, reste fixe un moment, puis s'éteint... : préchauffage >
voir point 7* Luz blanca pulsando: luz en aumento hasta ser constante y después de apaga....Calentamiento > ver el
punto 7* [ Luz branca pulsando para cima, acendendo e parando ligada e, depois, desligando: aquecendo > consulte o item
7 [ BXTIAR RRE R Y ARG K. IR > ¥ MER T [T BB JE SRR SRR ARSI, . N > 55
SHEFTR [ 29.0] oIFT 0| FF  280| 1okl = Y |X), 22D WY HE F>7" S =l BE S SR
BRI A A ARSI, . INEAAP > S5 2 RI557EE* * 7 NI KD <DIN'N =... "D TRI,7V19 2¥NY7 TV 7717 :0VI9 17 IR

Orange light pulsing down: fading to OFF, then ON...: Cooling down after overheating > see point 7*

[3:1 Voyant orange avec pulsation descendante : le voyant s'éteint lentement, puis se rallume... : refroidissement aprés une
surchauffe > voir point 7* Luz naranja pulsando y desvaneciéndose: desvaneciéndose a apagarse y después
encendido: Enfridndose por sobrecalentamiento > ver punto 7* [ Luz laranja pulsando para baixo, apagando para
desligada e, depois, ligando: resfriando apds superaquecimento > consulte o item 7* [ #}TAINE - BB K AR A ...
TR ENF > ¥ B LT LA R B SREIRHE RN AR BSIE. . MRS AIF > E2REETR [@ FgM
EH/0]| OfFRIHCI} SOtE : E4I0| ST T HE K| 0t = W2t T >7* S =0l [ BB WIS B RBIRIEE ISR
RRBSIE. ARSI > B2HEBTR

* 7 DT DR <N NIMNANN INR? NN ... ON 7x)1,OFF 2xn% 1910 : i omd Ik [

Orange light blinking rapidly twice, then long OFF...: Error > see points 7 & 8*

[3:1 Voyant orange avec double clignotement rapide, puis extinction : erreur > voir points 7 et 8* Luz naranja
parpadeando répida y doble, después se apaga...: Error > ver puntos 7 & 8* [ Luz laranja piscando muito rapidamente e,
depois, apagando por um longo tempo: erro > consulte os itens 7 e 8* [N A&} T HIRIIFHE R AF KA A ER.. IR > ¥ NE
RTS8 CIABBRIREPIE T REFEER. .. LIRS > F2RETRESE" [T FEM 290| w27 £ 2ol =
HE:of2{>7&8" & =l BIESEPIE 2T ABFHEISN. .. | HIRTER > AR B TR E8Ey”

*8 -1 7 NITIZI DR <NR'AY .. WINN [DIXA 12D TXE,NINMNA D'MYD 202NN Dmd IR I



9 Orange button ON for 1.5 second, then OFF for 0.5 second...: Water tank is empty > see point 5*
[3:1 Voyant orange allumé pendant 1,5 seconde, puis éteint pendant 0,5 seconde... : réservoir d’eau vide > voir
point 5* Luz naranja encendidad por 1,5 segundos, después se apaga por 0,5 segundos...: tanque de agua vacio >
ver punto 5 [ Bot&o laranja ligado por 1,5 segundo e, depois, desligado por 0,5 segundo: reservatério de dgua vazio >
consulte o item 5* [EX] #AT B3R 551.5%0 RIS K057 K FEEZE > ¥ M E RS LA BIBRIRSL1.58  SREBIER0.5%). ...
KFEEZE > F2RIE5R" [T T £5/0] 15X 2 AT 2 0.5% 7t HY : 2S0| H|O] YAS >5" £ =0l Ve SeRe1.58)»
ABIRO.5F)... 1 KIEEZE > BRI
*5 0TI AR <P 0N oM .. MY NN jwn'? 12D TXI,'XNENMY jHJfJ'? 219 DIND JIXL N9

10 Orange light blinking 5 times in 10 seconds: Reset to factory settings
[3:1 Voyant orange avec clignotement a 5 reprises en 10 secondes : réinitialiser les réglages par défaut Luz naranja
parpadeando 5 veces en 10 segundos: reseteo de ajustes de fabrica [ Luz laranja piscando cinco vezes em dez segundos:
redefinicdo das configuragdes de fabrica BITI0R RIS R . EEH IRE LA BB 107 RPIES R B R MR E
[ M 54910 10X S0t 5H Zufe] : Z&F £t Mgt 2 X 7|2t [ 7% 10T PSS K : BB RBRERE
N¥'N NNTAN? 019X MY 10 YN DMYS 5 2NN DIND WX 1

11 Orange and white light alternately blinking 3 times and then steady on: Descaling alert > see point 11*
[3:1 Voyant orange et blanc avec clignotement par intermittence a 3 reprises, puis voyant allumé fixe : alerte détartrage >
voir point 11* Luz naranja y blanca parpadeando alternamente 3 veces y después se matiene: alerta de
descalcificacién > ver punto 11* [ Luz laranja e branca piscando alternadamente trés vezes e, depois, acesa: alerta de
descalcificacao > consulte o item 11* BT B ZENRSRAGREN S FAIERE > TN ER1L A BERBER
TRBIMEEIT AR FFESIE  FRBHET > SE2RF 1R [T =24 293 2l S5l0] HZo 7 38 Zwtel = Y | X
Clazgd du>11" 5 =l T K BB R MBI T AR FHE ST [ BRI > SRS R 1155
*11 0TI AR < NNAX 'R DRONN VIR TR DMYS Ul l7} |'AI"I'O'7 anann |1'7I DIND IR [IH

12 White light blinking twice/second: Software update
[3:1 Voyant blanc avec clignotement deux fois/seconde : mise a jour logicielle Luz blanca pulsando dos veces/
segundo: actualizacién de software [F3] Luz branca piscando duas vezes por segundo: atualizacio de software X1 BT &
FOIANR2 0 B SB[ RS FD PO B SR [ &4 S900] 1% & 2ol AT EQ|of ¢¥gjojE He =]
JEEFBIE2R  ERBEEHT N1DIMN |IDTY :N"MY / 0MYD 1NANN 27 X[

VERTUO PLUS
0 17 2”
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2

4

5

No light on the button: Machine OFF > see point 1*

I3 Aucun voyant allumé sur le bouton : machine éteinte > voir point 1* No hay luz en el botén: Mdquina
apagada > ver punto 1* [(I] Botdo apagado: maquina desligada > consulte o item 1* [EX] #2582 A T 52 - HlEsxiF > ¥ NE
R1* (LA 22 E sl EAE ST  EHE BRI F2RFE 1R [MHES S0l HE My ME >1&10" £ &l

A 122725 oA AE ST M 2RI > S5 2BI5 18 * 1 TP X1 <n'1d MmN N7 IR N R I

Steady light GREEN: Ready mode

[ Voyant VERT fixe : machine préte Luz verde estable: modo listo [F: Luz VERDE acesa: modo Pronto

[ ZEFLEES FIRR [EFESRERE SRR [MHES 290 sMO2 AKX US : FH| MEf [ FE
EEARIE R pm awn : vap Pk

Regular blinking GREEN: Once/second: Heating up
[ Voyant VERT avec clignotement régulier : une fois/seconde : préchauffage Luz verde parpadeante: una vez/
segundo: calentamiento [ Luz VERDE piscando normalmente, uma vez por segundo: Aquecendo [&X1 #3247 AN - 19 /%) :
#AA LA SBERPIE S 17 NET [T =M S90| pAMoR 2wl 10 st : A oY T [ SEEEPIE:
SR1RMEAF onnnn :nmY / 0Yo 7N 20NN IR

Fast rotation GREEN: Coffee preparation

[3:1 Voyant vert avec rotation : préparation du café Luz verde girando: preparacién de café [Z:]Verde em
rotagao répida: preparagdo do café [EN] £RATIRERAESE LR IS 04 AR AE PURIEEE 0PI : MIMFRLER [ =4 £4500|
W2 2T AL & T I ARE PRI TP BRMGER nop n1dN PN vaxa nn 2o [

Blink two times and then back to steady GREEN: Water tank is empty or capsule missing

[3:1 Voyant avec clignotement a deux reprises, puis voyant VERT fixe : réservoir d’eau vide ou capsule manquante

Parpadea dos veces y después se mantiene en verde: tanque de agua vacio o falta insertar una cdpsula

[3 Piscando duas vezes e, depois, voltando a VERDE aceso: reservatério de dgua vazio ou maquina sem cdpsula

YT 2 REFESE KEFKIINERL [ G R REFESIE KEE TR AWM E

[T £490] 28 2ol = =M 2810| AZ : 280] H|0] AS =2 WS0| QIS I ABPIE2 R ARFFESE KEEZER
AIMEEEFE non N21097 IX 71 DN 7' WP PR NNTNA TR D'NYS 1N2nn

Steady light ORANGE: Entering Special Functions menu

[3:1 Voyant ORANGE fixe : accés au menu Fonctions spéciales Luz naranja que se mantiene: menu de ajustes
avanzados [l Luz LARANJA acesa: entrando no menu de fungdes especiais BT RS A S IRIDRE S

[IA FESRRE EASRITIAEEE [ 784 20| AL HMN AUS : EYE 7|5 vl I FHESEREE EARRIEEEE
NITNIM NIYAID UION? N0 DM YAXA yiap WX I

Regular blinking ORANGE: Once/second: Special Function is running

[3:1 Voyant ORANGE avec clignotement régulier : une fois/seconde : menu Fonctions spéciales activé Parpadeo
naranja regular: una vez/segundo: funcién avanzada en proceso [l Luz LARANJIA piscando normalmente, uma vez por
segundo: funcao especial em operacao [N A X TIANR : 15¢/#) 45k IHAEIZTH (1A BB ER P §F) 1 55 ThEERER
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Blink three times ORANGE within 3 seconds and then back to steady GREEN: Reset to factory settings has
been completed

[ Voyant ORANGE avec clignotement a trois reprises en 3 secondes, puis voyant VERT fixe : réinitialisation des réglages
par défaut terminée Parpadea tres veces en naranja en 3 segundos y vuelve a verde estable: el reseteo de los
ajustes de fabrica estd completo [ Luz LARANJA piscando trés vezes dentro de trés segundos e, depois, voltando a
VERDE aceso: redefinicdo das configuracdes de fabrica concluida [@X 4T 3 PRI 3 RERITHFE RS EHE 188
Breal LI BE3T PIE3T REFRESIEARIE | STl ERMRE [T =284 £50] 3£ o|Uol| 3t Ziel = =4
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TROUBLESHOOTING

SERVICE DE DEPANNAGE SOLUCION DE PROBLEMAS
SOLUGCAO DE PROBLEMAS [ #fE#Hkp (4 @RS [ 28
i WEEHER NI7PN NN

[o]

No light on the button.

No coffee, no water.

Coffee is not hot enough.

Leakage or unusual coffee flow.

Machine turns to “OFF mode”.

Coffee grounds in the cup.

The machine doesn’t start and
has light steady on. If blinking,
see next points.

The machine doesn’t start and
light blinks alternately; 1 blink
and 1 pause.

Light blinks while machine is
running.

» The machine has turned OFF automatically; push the button
or “UNLOCK?” the machine.

« Check the mains, plug, voltage, and fuse.

« Check that the water tank is filled.

« Check that a fresh capsule is inserted in correct position,
that the handle is properly locked and push the button to
start.

« Descale if necessary.

« Open the machine head and let the capsule be ejected.
Then perform a cleaning as per cleaning section.

« Preheat cup with hot drinking water from the tap.

- Descale if necessary.

« Check that the water tank is well positioned.

- To save energy the machine will turn off after 2 minutes of
non-use.

- See paragraph on “Energy Saving Concept”.

« Perform the cleaning procedure twice.

« See paragraph on “Cleaning”.

«» Check that handle is properly locked.

- If you want to brew a Coffee or Espresso, check that a fresh
capsule is inserted in correct position, that the handle is
properly locked and push the button to start.

- If you are cleaning, descaling or emptying the system, check
that no capsule is inserted then close, lock the machine and
push the button to start one of these operations.

« Fill the water tank and push button to start.

« Check that handle is properly locked.

- If coffee is flowing normally, this indicates the machine is
working properly.

- If only water is flowing, the machine is executing a user
request for either cleaning, descaling or emptying the
system. Refer to the corresponding paragraph in this user
manual.

- Turn the machine to “OFF mode” by pushing the button for
3 seconds and then push it again to turn the machine ON.
Now wait approximately 20 minutes to allow the machine to
cool down after extensive use.
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10 Light blinks and machine is not
running.

11 Light blinks alternately 2 blinks
and 1 pause continuously.
Machine is not running.

12 Light alternately blinking
3 times and then steady on.

7b Coffee leakage.

« It will take some time before the coffee flow comes out (due
to barcode reading and pre-wetting the coffee).

« Check that a fresh capsule is inserted in correct position,
that the handle is properly locked and push the button to
start.

« Fill the water tank and push button to start.

- Turn the machine to “OFF mode” by pushing the button for
3 seconds and then push it again to turn the machine ON.
Now wait approximately 20 minutes to allow the machine to
cool down after extensive use.

- During regular Coffee/Espresso preparation: 1) Unlock the
handle and open the machine head to check that a fresh
undamaged capsule is inserted in the correct position.

2) Check that the handle is in “LOCKED” position. 3) Check
that the water tank is filled.

+ During Descaling, Emptying and Cleaning: 1) Check that
capsule is ejected. 2) Check that the handle is in “LOCKED”
position.

« During Programming Volume: 1) Check if a capsule has been
wellinserted. 2) Please refer to the corresponding chapter.

« If problem persists:
1. Unlock the handle and open machine head.
2. Replace capsule (if needed).
3. Disconnect powercord from the outlet and plug the
machine back into outlet after 10 seconds.
4. Close the head and press the button to turn ON and press
again to start brewing. If problem persists, call Nespresso.

« Descaling needed: machine can be operated when alert
appears only a few times after this alert before descaling
becomes necessary.

- Open the machine head and let the capsule be ejected.
Then perform a cleaning.

« Empty and clean the cup support.
- Descale if necessary.

« If problem persists, call the Nespresso Club.



Aucun voyant n’est allumé sur
le bouton.

Le café et I’eau ne s’écoulent
pas.

Le café n’est pas assez chaud.

Il'y a une fuite ou le café
s’écoule de fagon inhabituelle.

La machine s’éteint.

Marc de café dans la tasse.

La machine ne fonctionne
pas et le voyant « ON » reste
allumé. Si le voyant clignote,
voir les points suivants.

La machine ne fonctionne
pas et le voyant clignote

de fagon intermittente ; un
clignotement, puis une pause.

Le voyant clignote pendant
que la machine fonctionne.

« La machine s’est éteinte automatiquement ; appuyez sur le bouton ou
déverrouillez la machine.

- Vérifiez I'alimentation secteur, la prise, la tension et le fusible.

« Vérifiez que le réservoir d’eau est rempli.

- Vérifiez qu’'une capsule neuve est correctement insérée et que la poignée
est bien verrouillée. Appuyez sur le bouton pour démarrer la préparation
du café.

« Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

- Ouvrez la partie supérieure de la machine ; la capsule est éjectée
automatiquement. Lancez ensuite la procédure de nettoyage
conformément aux instructions figurant a la section « Nettoyage » du
présent guide.

« Préchauffez la tasse avec de I'eau chaude du robinet.

« Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

« Vérifiez que le réservoir d’eau est correctement positionné.

« Dans un souci d’économie d’énergie, la machine s’éteint aprés 2 minutes
de non-utilisation.

« Consultez la section « Economie d’énergie ».

« Lancez la procédure de nettoyage deux fois de suite.

« Consultez la section intitulée « Nettoyage ».

« Vérifiez que la poignée est correctement verrovuillée.

« Si vous voulez préparer un café, vérifiez qu’une capsule neuve est
correctement insérée et que la poignée est bien verrouillée. Appuyez sur
le bouton pour démarrer la préparation du café.

« Si vous souhaitez lancer une procédure de nettoyage, de détartrage ou
de vidange, vérifiez que le compartiment a capsules est vide, fermez et
verrouillez la machine, puis appuyez sur le bouton pour lancer 'une de ces
procédures.

- Remplissez le réservoir d’eau et appuyez sur le bouton.

« Vérifiez que la poignée est correctement verrovuillée.

« Si le café coule normalement, la machine fonctionne bien.

- Si la machine n’expulse que de I'eay, elle effectue un nettoyage, un
détartrage ou une vidange, selon la demande de I'utilisateur. Reportez-
vous au chapitre correspondant dans ce guide de I'utilisateur.

. Eteignez la machine en appuyant sur le bouton pendant 3 secondes, puis
appuyez de nouveau dessus pour remettre la machine sous tension. Aprés
une utilisation prolongée, laissez la machine refroidir pendant environ
20 minutes.
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10 Le voyant clignote alors que la
machine ne fonctionne pas.

11 Levoyant clignote de
fagon intermittente (deux
clignotements suivis d’une
pause, et ainsi de suite). La
machine ne fonctionne pas.

12 Levoyant clignote de fagon
intermittente a 3 reprises, puis
reste allumé.

7b Fuite de café.

1 No hayluz en el botén.

2 No extrae café ni agua.
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- Un temps d’attente est nécessaire avant I'’écoulement du café (en raison
de la lecture du code-barres et du prémouvillage du café).

« Vérifiez qu’une capsule neuve est correctement insérée et que la poignée
est bien verrouillée. Appuyez sur le bouton pour démarrer la préparation
du café.

Remplissez le réservoir d’eau et appuyez sur le bouton.

Eteignez la machine en appuyant sur le bouton pendant 3 secondes, puis
appuyez de nouveau dessus pour remettre la machine sous tension. Apreés
une utilisation prolongée, laissez la machine refroidir pendant environ

20 minutes.

Pendant la préparation d’un Café : 1) Déverrouillez la poignée et ouvrez
la partie supérieure de la machine afin de vérifier si une capsule neuve et
non endommagée est correctement insérée. 2) Vérifiez que la poignée
est en position « VERROUILLEE ». 3) Vérifiez que le réservoir d’eau est
rempli.

Pendant la procédure de détartrage, de vidange ou de nettoyage :

1) Vérifiez que la capsule a été éjectée. 2) Vérifiez que la poignée est en
position « VERROUILLEE ».

Pendant la programmation d’une longueur de tasse : 1) Vérifiez qu’une
capsule a bien été insérée. 2) Reportez-vous a la section correspondante.

Si le probléme persiste :

1. Déverrovuillez la poignée et ouvrez la partie supérieure de la machine.
2. Replacez la capsule (si nécessaire).

3. Débranchez le cable d’alimentation, attendez 10 secondes, puis
rebranchez-le.

4. Fermez la machine et appuyez sur le bouton pour la mettre sous
tension, puis appuyez de nouveau pour lancer la préparation du café.
Si le probleme persiste, appelez Nespresso.

Détartrage requis : une fois que I'alerte apparait, I'utilisateur peut
encore préparer quelques cafés avant que le détartrage ne devienne
obligatoire.

Ouvrez la partie supérieure de la machine ; la capsule est éjectée
automatiguement. Procédez ensuite au nettoyage.

Videz et nettoyez le support de tasse.

Procédez au détartrage de la machine si nécessaire.

Si le probleme persiste, appelez le Centre de Relation Client.

La maquina se ha apagado automaticamente; presione el botén o
desbloquee la maquina.

Revise el enchufe, voltaje y fusibles.

Revise que el tanque de agua esté lleno.

Revise que una capsula nueva esté en el compartimento y en la posicién
correcta, que la perilla esté correctamente bloqueada y presione el botén
para iniciar.

« Descalcifique de ser necesario.

« Abra el cabezal de la maquina y deje que la cépsula sea expulsada. Realice
la limpieza segun la seccién de limpieza.



El café no esté lo
suficientemente caliente.

Fuga o flujo de agua inusual.

La maquina pasa a modo OFF.

Hay restos de café en la taza.

La maquina no inicia y tiene
encendida la luz. Si hay
parpadeo, revise los siguientes
puntos.

La maquina noiniciay la luz
parpadea alternadamente; 1
parpadeoy 1 pausa.

La luz parpadea mientras la
magquina esta funcionando.

10 Laluz parpadeay la maquina

no inicia.

11 Laluz parpardea

alternadamente 2 veces y
tiene una pausa continua. La
maquina no inicia.

« Pre caliente la taza con agua caliente.

- Descalcifique de ser necesario.
- Revise que el tanque de agua esté correctamente colocado.

- Para ahorrar energia, la maquina se apagara después de 2 minutos sin uso.

- Revise la seccién “Modo ahorro de energia”.

« Realice el proceso de limpieza dos veces.

« Revise la seccién “Limpieza”.

« Revise que la perilla esté correctamente bloqueada.

« Si desea preparar un café o Espresso, revise que una cépsula nueva estd

insertada en la posicién correcta, que la perilla esta correctamente cerrada

y pulse el botén de inicio.

« Si estd limpiando, descalcificando o vaciando el sistema, revise que no
hay capsulas insertadas, después cierre, bloquee la maquina y presione el
botdn para iniciar una de estas operaciones.

- Llene el tanque de agua y presione el botén para iniciar.

- Revise que la maquina esta correctamente blogueada.

- Si el café fluye de manera normal, esto indica que la maquina funciona
correctamente.

« Si solo fluye agua, la maquina esté ejecutando la solicitud del usvario para
la limpieza, descalcificacién o vaciado del sistema.

« Apague la maquina mediante la presién por 3 sequndos del botény
después presidnelo de nuevo para encender la maquina. Ahora espere
aproximadamente 20 minutos para permitir que la maquina se enfrie
después del uso extensivo.

Tomaré un poco de tiempo antes de que el flujo de café inicie (debido a la
lectura del cédigo de barras y pre-infusién del café).

Revise que una capsula nueva esté en el compartimento y en la posicién
correcta, que la perilla esté correctamente bloqueada y presione el botén
para iniciar.

Llene el tanque de agua y presione el botén para iniciar.

Apague la méquina mediante la presién por 3 segundos del botény
después presidnelo de nuevo para encender la maquina. Ahora espere
aproximadamente 20 minutos para permitir que la méquina se enfrie
después del uso extensivo.

Durante la preparacién de café/Espresso: 1) Desbloguee la maquina y abra
el cabezal de la maquina para revisar que una capsula nueva y no dafiada
esté insertada en la posicién correcta. 2) Revise que la perilla estd en la
posicién LOCKED. 3) Revise que el tanque de agua esté lleno.

Durante la descalcificaién, vaciado y limpieza: 1) Revise que no haya
capsulainsertada. 2) Revise que la perilla se encuentra en la posicién
LOCKED.

Durante la programacién del volumen: 1) Revise que una cépsula esté
correctamente insertada. 2) Por favor revise la seccién correspondiente.

Si el problema persiste:

1. Desbloquee la maquina y abra el cabezal.

2. Reemplace la capsula (de ser necesario).

3. Desconecte el corddn de alimentacién del enchufe y conéctela
nuevamente después de 10 segundos.

4. Cierre el cabezal y presione el botén de encendido; presiénelo
nuevamente para iniciar la preparacién. Si el problema persiste, contacte
al Club Nespresso.

39



12 Laluz parpadea

alternadamente 3 vecesy
después se mantiene.

« La descalcificacién es necesaria: la maquina puede ser utilizada algunas
ocasiones mas después de esta alerta hasta que la descalcificacién se
vuelve necesaria.

VERTUO PLUS

7b Fuga de café.

- Abra el cabezal de la maquina y deje que la cdpsula sea expulsada. Realice
la limpieza.

« Vacie y limpie el soporte para tazas.
- Descalcifique de ser necesario.

« Si el problema persiste, contacte al Club Nespresso.

VERTUO NEXT /VERTUO POP / VERTUO PLUS

Sem luz no botédo.

« A méquina desligou automaticamente; aperte o botdo ou destrave a
maquina.

« Verifique a tomada, o conector, a voltagem e o fusivel.

2 Sem café, sem agua.

« Verifique se o reservatério de d4gua estd cheio.

- Verifique se hd uma cépsula nova inserida na posigdo correta e se a
alavanca esta devidamente travada e aperte o botdo para iniciar.

« Se necessario, faga a descalcificagdo.

« Abra a tampa da méaquina para que a capsula seja ejetada. Em seguida,
faca a limpeza segundo as instru¢des da se¢do correspondente.

O café n3o esta
suficientemente quente.

- Preaqueca a xicara com dgua potével quente da torneira.

- Se necessario, faga a descalcificagdo.

Vazamento ou fluxo de café
incomum.

- Verifique se o reservatério de 4gua esta posicionado corretamente.

A maquina é desligada.

- Para economizar energia, a maquina sera desligada apés 2 minutos de
inatividade.

« Consulte o paragrafo sobre “Conceito de economia de energia”.

Ha p6 de café na xicara.

« Realize o procedimento de limpeza duas vezes.

« Consulte o paragrafo sobre “Limpeza”.

VERTUO NEXT /VERTUO POP

7 A maquina ndo comega a

funcionar e a luz est4 acesa. Se
a luz estiver piscando, consulte
os itens a seguir.

- Verifique se a alavanca esta devidamente travada.

« Se quiser preparar um Café ou um Espresso, verifique se hd uma cépsula
nova inserida na posicdo correta e se a alavanca esta devidamente travada
e aperte o botdo para iniciar.

« Se estiver fazendo limpeza, descalcificando ou esvaziando o sistema,
verifique se ndo hd uma cépsula inserida e, em seguida, trave a maquina e
aperte o botdo para iniciar uma dessas operagoes.

A maquina ndo comega

a funcionar e a luz pisca
alternadamente: uma piscada
e uma pausa.

« Encha o reservatério de dgua e aperte o botdo para comegar.

« Verifique se a alavanca est4 devidamente travada.




10

1

b

A luz pisca com a maquinaem | - Se o café estiver fluindo normalmente, isso indica que a méquina esta
operagdo. funcionando da forma correta.

« Se houver fluxo apenas de dgua, a maquina estd executando uma
solicitacdo do usuério de limpeza, descalcificagdo ou esvaziamento do
sistema. Consulte o paragrafo correspondente deste manual do usuério.

- Coloque a méaquina no modo DESLIGADO apertando o botdo por
3 segundos e, em seguida, apertando-o novamente para ligar a maquina.
Agora, aguarde aproximadamente 20 minutos até que a maquina esfrie
apds o uso intensivo.

A luz pisca e a maquina ndo - Levard algum tempo até que o fluxo de café comece (devido a leitura do
estd em operacéo. cédigo de barras e a pré-umidificagdo do café).

« Verifique se hd uma cépsula nova inserida na posi¢do correta e se a
alavanca esté devidamente travada e aperte o bot&o para iniciar.

- Encha o reservatério de dgua e aperte o botdo para comegar.

- Coloque a mdquina no modo DESLIGADO apertando o bot&o por
3 segundos e, em seguida, apertando-o novamente para ligar a maquina.
Agora, aguarde aproximadamente 20 minutos até que a maquina esfrie
apds o uso intensivo.

A luz pisca alternadamente - Durante a preparacdo regular de Café/Espresso: 1) Destrave a alavanca
duas vezes e faz uma pausa e abra a tampa da maquina para verificar se hd uma c4psula nova e ndo
continuamente. A maquina ndo danificada inserida na posicdo correta. 2) Verifique se a alavanca esta na

. posicdo travada. 3) Verifique se o reservatério de 4gua esté cheio.

- Durante a descalcificagdo, o esvaziamento e a limpeza: 1) Verifique se a
capsula foi ejetada. 2) Verifique se a alavanca esté na posicao travada.

« Durante a programagao de volume: 1) Verifique se hd uma cépsula
corretamente inserida. 2) Consulte o capitulo correspondente.

« Se o problema persistir:
1. Destrave a alavanca e abra a tampa da maquina.
2. Substitua a capsula (se necessario).
3. Desconecte o cabo de alimentagdo da tomada e reconecte a maquina a
tomada apés 10 segundos.
4. Feche a tampa e pressione o botdo para ligar e pressione novamente
para iniciar a extragdo. Se o problema persistir, ligue para a Nespresso.

Luz piscando alternadamente | - Descalcificagdo necesséaria: a maquina pode ser operada somente algumas

trés vezes e, depois, ficando vezes apds esse alerta antes que a descalcificagdo se torne necessaria.

acesa.

Vazamento de café. « Abra a tampa da méaquina para que a capsula seja ejetada. Faga uma
limpeza.

- Esvazie e limpe o suporte para xicaras.
- Se necessario, faga a descalcificagdo.

« Se o problema persistir, ligue para o Nespresso Club.
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SPECIFICATIONS

[ SPECIFICATIONS [EI¥S/YY ESPECIFICACIONES
[ ESPECIFICAGOES [EI#1#& L84 [T A ArY B R4
D0 LON [

VERTUO NEXT

220-240V, 50/60 Hz, 1300-1500 W

v BR: 220V, 60 Hz, 1300 W / 127V, 60 Hz, 1650 W « CN: 220V ~, 50Hz, 1300 W
« MX:127V~, 60 Hz, 1650 W « USA, CA: 120V, 60 Hz, 1500 ~« TW: 110V, 60Hz, 1300W

2.402-2.480 GHz

Frequency X
Max Transmit Power? 4dBm

Standby’ | 0.39 W/h

@ 4kg

RERA

Nespresso Bork Breville DelLonghi KRUPS Magimix
BNV520, BNV550, BNV530,
GCV1, GDV1 BNV560, BNV540, BNV570 ENV120 XN910 M700
VERTUO POP

220-240V,50/60 Hz, 1300-1500 W

v BR: 220V, 60 Hz, 1300 W / 127V, 60 Hz, 1650 W « CN: 220V ~, 50Hz, 1300 W
« MX:127V~, 60 Hz, 1650 W « USA, CA: 120V, 60 Hz, 1500 ~- TW: 110V, 60Hz, 1300W

2.402-2.480 GHz

Frequency .
Max Transmit Power? 4dBm

Standby’ | 0.39 W/h

@ 3.5kg

[ oseL

Nespresso Bork Breville DelLonghi KRUPS

Magimix

GCV2,GDV2 - - - -
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VERTUO PLUS

~220-240V,50 Hz, 1260 W

v BR, KR: 220V, 60Hz, 1150W « CN: 220-240V~, 50Hz, 1260W « MX: 127V ~, 60 Hz, 1520 W
+ USA, CA: 120V, 60 Hz, 1300 W « ~240V, 50Hz: 380 W / ~230V, 50Hz: 1260 W / ~220V, 50/60Hz, 7160 W
@ 4.6 kg
[0 1217180
Nespresso Bork Breville Delonghi KRUPS Magimix
GCB2, GDB2 gmxfég meigg ENV155 XN9OO M600

1. Frequency
[ Fréquence [FAWNIYY Frecuencia I Frequéncia [EX] S G4 4BX [@1 30t A 48K 1N

2. Max Transmit Power 4dBm

[331 Puissance de transmission maximale 4dBm Potencia maxima de transmitancia 4dBm

[ Poténcia méxima de transmissdo 4dBm [EX] fz A& §3I03 4dBm A R AEESITHE 4dBm [ £ 4
M3 4dBm BAEEEIINE 4dBm o nid

3. Standby
[ Veille Modo de espera [ Modo de espera [@3] &4 1A 4% D@ Ci7 | & namnn axn
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RECYCLAGE ET PROTECTION DE ENVIRONNEMENT

DESECHO Y PROTECCION DEL AMBIENTE DESCARTEE
PROTEGCAO AMBIENTAL FESHF EBHRIRRF HAl 7] 2
SiARS EEEEIFHEIZIEMEE N1'20N NIANITAN

This appliance complies with the EU Directive
2012/19/EC. Packaging materials and appliance contain
recyclable materials. Your appliance contains valuable
materials that can be recovered or can be recycled.
Separation of the remaining waste materials into
different types facilitates the recycling of valuable raw
materials. Leave the appliance at a collection point. You
can obtain information on disposal from your local
authorities. To know more about Nespresso sustainability
strategy, go to www.nespresso.com/positive

Cet appareil est conforme a la Directive de 'UE
2012/19/CE. Les matériaux d’'emballage et I'appareil
contiennent des matiéres recyclables. Votre appareil
contient des matériaux valorisables qui peuvent
étre récupérés ou recyclés. Le tri des matériaux
en différentes catégories facilite le recyclage
des matieres premieres valorisables. Déposer
I'appareil a un point de collecte. Pour obtenir
des renseignements sur le recyclage, contacter
les autorités locales. Pour en savoir plus sur les
engagements de Nespresso en matiére de reyclage
et de protection de I'environnement, rendez-vous
sur https://www.nespresso.com/entreprise/

Este aparato estd en cumplimiento con
lo estipulado por la EU 2012/19/EC. Los materiales
de empaque y el aparato contienen piezas que
pueden ser recicladas. Su aparato cuenta con piezas
valiosas que pueden ser recuperadas o recicladas.
La separacién de los materiales en diferentes tipos
facilita su reciclaje. Deje el aparato en un punto de
recolecciéon. Puede obtener informacion sobre el
desecho con las autoridades locales. Para saber méas
sobre la estrategia de sustentabilidad Nespresso,
consulte www.nespresso.com/positive

Este aparelho estd em conformidade com
a Diretiva da UE 2012/19/EC. As embalagens
e o aparelho contém materiais recicldveis. Seu
aparelho contém materiais valiosos que podem ser
recuperados ou reciclados. A separagdo de materiais
residuais em diferentes tipos facilita a reciclagem de

matérias-primas valiosas. Deixe o aparelho em um
ponto de coleta. Vocé pode obter mais informagdes
sobre descarte com as autoridades locais
responsaveis. Para saber mais sobre a estratégia de
sustentabilidade da Nespresso, acesse
https://www.nespresso.com/br/pt/como-reciclar

ASH B R MERERAYEFIEU Directive 2012/19/
ECo B MMM ARSI T —Er] Bt} o
M B E— LB NERM R XLEARTETIL
W EIEFI A o DEFIRIMELUEF FLEINL -
AN BF R B EE = o A LUB I A BOAE AN 45
KIS B NIBIER  1EEF
WwWw.nespresso.com/positive T fRE %
NespressofyaliF4 % BABSAEXE R

MMM T & EU Directive 2012/19/EC &
ReFMBEEMKNERASHERBRBIEREY
Ko sk B & B BB EM A LW RBIRBIE
Kkl e RE B EYDRRIE AR BEEN
FEMEHBIRBIE - AR A EREE N IRMRILEL
EAIE B A VIR RIS B S AB RIS A TR
F £ AR Nespresso AliF/EEERISNFIE B
2% www.nespresso.com/positive
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Itset MBS S TSI USLICHL HT|A|
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ENERGY SAVING MODE

[Z1 MODE ECONOMIE D’ENERGIE MODO AHORRO DE
ENERGIA [ MODO DE ECONOMIA DE ENERGIA [ FgefE=
[ gt [ olx ™ 2= W7 &g n'anINa [1Do'n axn [

VERTUO NEXT / VERTUO POP

,-'1 | AUTO OFF: 2 min

[ ARRET AUTOMATIQUE: 2 MN APAGADO AUTOMATICO: 2 MIN

AUT'O orf I DESLIGAMENTO AUTOMATICO: 2 MINUTOS [E31 Bapx#1: 253 T4 BB 2558
2min [@xs My 22 BEREIE: 298 nipT 2 ponioix D [

VERTUO PLUS

a

| AUTO OFF: 9 min

[ ARRET AUTOMATIQUE: 9 MN APAGADO AUTOMATICO: 9 MIN

AUTOOFF X DESLIGAMENTO AUTOMATICO: 9 MINUTOS [EX] EI#126H: 9% 14 EEhRAH 195 8
9min [@Xs AHE 98 HEREIE: 998 nipT 9 runIVIX A [

VERTUO NEXT / VERTUO POP

The machine can be turned off at any time by holding the button for 3 seconds.

[31 Pour éteindre la machine a tout moment, appuyez sur le bouton pendant 3 secondes La maquina
puede ser apagada en cualquier momento mediante la presion del botén por 3 segundos [ A maquina pode
ser desligada a qualquer momento mantendo o bot&o pressionado por 3 segundos [@] $F4:#% T 1952350 XA
H2% L4 TRER3T) > BIe] S INMEEERAE [TIHES 322 =2 A TS B + AFHLCH T iRE3T
MNRER BN AT BAM& C MW 3 w7 AModN 2V NXINY T2V N 292 NAdNn DX NI [N [

VERTUO PLUS

The machine can be turned off at any time by pushing the lever down for 3 seconds.

[31 Pour éteindre la machine a tout moment, abaissez le levier pendant 3 secondes La maquina puede
ser apagada en cualquier momento mediante la presion de la palanca hacia abajo por 3 segundos

[ A maquina pode ser desligada a qualquer momento empurrando a alavanca para baixo por 3 segundos
[N F4E T FM3T XA EE LI TAaR30 BT < MiHARA [ 24 S 312t o2 2 =2 A MY S
& = ASLCH R HIAR3F) > BEH RN o] Rt o

NIMY 3 1YUN? N0N |17 1T 7Y N9'NT T 7Y NY 722 NdAN DX N7 N [

53



54

PERSONALIZE
YOUR COFFEE SIZE

PERSONNALISER LA TAILLE DE VOTRE CAFE PERSONALICE
EL TAMANO DE TAZA [ PERSONALIZE O TAMANHO DO CAFE

MEEHEEFEIRE [ BT E A [ =52 s

FEREAKE 17¢ NOPN 7712 7W N'UNR ANRNN

The programming is specific to each capsule type,
Carafe, Mug, Gran Lungo, Double Espresso or Espresso.
Cup sizes may be programmed from 20 ml /

0.68 fl oz. to 535 ml / 18 fl oz.

Il existe une programmation différente pour chaque type de capsule : Carafe, Tasse, Gran Lungo,
Double Espresso et Espresso. Le format de tasse peut étre programmé de 20 ml / 0,68 oz lig. a 535 ml /
18 oz. liq. La programacién es especifica para cada capsula, Carafe, Mug, Gran Lungo,
Double Espresso o Espresso. Los tamafios de taza pueden estar programados desde 20 ml / 0,68 fl oz.
hasta 535 ml /18 fl oz A programagao ¢ especifica para cada tipo de cépsula, Carafe, Mug, Gran
Lungo, Double Espresso ou Espresso. Os tamanhos dos copos podem ser programados de 20 ml até 535 ml

RANTEHEMEIRTE T AEME > 2 ZM0E D 5o R sE KA B A7 RZE A S T0URSE
mngke #FFSEEDY 20 ZFHEI 535 2t A RGE AT FMBEERESEMNE BHF Carafe, Mug,
Gran Lungo, Double Espresso ¢ Espressoc#f & B51# B A202 A E5352F HFEQ T2 22
2{2fo| & ZFO| Wat 7tetT, 0, 280, M S o AZ2A O ATAAR FEECE HYE0 USLICE
AL =522 20 ml £E1 535 ml 7kX| BEO0| 7hs L c AMESTRREEEREREN S 81F
Carafe, Mug, Gran Lungo, Double Espresso or Espresso° T & H T #3[E 4202 E5352 o

7727 NIONT N1 LI01D0K IX 719 10190K L1217 X2 ,790 (77377 ,N710977 210 727 '9'¥90 NIIdNN

2N -535 7 9N 20 |'2 D'YIN NIOD

1. Fill with fresh potable water, insert a capsule and place a cup

Remplir le réservoir d’eau potable, insérer une capsule et placer une tasse sous la sortie café
Llene el tanque de agua con agua potable, inserte una capsula y coloque una taza Enchao
reservatério com dgua potavel, insira uma capsula e coloque uma xicara EANERIRAAO A — B EH R
=IE AN AR AR E TR E PIGEAR MU S8-E MR, Was e = Y EHIB|
AIGEEARAAC MABENZMEEL O A RE—EFF
790 IN'IN1 171097 10'100 ,0'"V N'NY M2 0'AN 79 DX IXM
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2. Press and hold the button until desired quantity is reached

[331 Appuyer longuement sur le bouton jusqu’a obtenir la longueur souhaitée [FESINY Presione y mantenga el botén hasta
que la cantidad deseada sea alcanzada [ Pressione e mantenha pressionado o botdo até que a quantidade desejada seja
*EL 07X HES

atingida [N KIZZ#EEZAIIBENAEA/) [E RIZIEZEZTEERE /) [@ dots go| x5
FELICH [ 2 ERE B3R ER ZO0KAIA MEIRE NN NiMdY yanw TV Moo 7y ndINK X7 yn'7 M

© o OV

3. New water volume now programmed

[ Le nouveau volume d’eau est maintenant programmé [FFSIVY] Nuevo volumen programado [ O novo volume de
4qua estard programado [l MO BEAIRTE LA 2HKBRECHT [WMER FEF 27 & MK EBEERTE

NYd NNIM NYTNN D'AN Nid [
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RESET TO
FACTORY SETTINGS

RETABLIR LES PARAMETRES DE REGLAGE D’USINE
RESTABLECER LOS AJUSTES DE FABRICA [ REDEFINICAO
PARA CONFIGURACOES DE FABRICA [ g 88
El11E R RS E S =St MHOZ X739} B8 R 8 E
[N¥' NNTAN NIThY

VERTUO NEXT / VERTUO POP

®

1. Open, close 2. Press the button 5 times within
Ouvrir, fermer Abra, 3 seconds
cierre Abrf’ feihe 175 X Appuyer sur le bouton a 5 reprises dans un intervalle de
F—E%EJDE‘M&EZK ;ﬁjﬁjﬁ 3 secondes Presione el botén 5 veces en 3 segundos
dIES 20 g2 = Faud Pressione o botdo cinco vezes dentro de trés sequndos
FIRAMIEA  FBRE MR TIZRSR 3 RIRS R IR 2B S ChA|
1o.ns "HY"YEIE £ M, BIES 3% 0fufoll 581 = SLICL 2|4 20|

Zeto|Ctot sl 28l0| MEEH x7(ot7h =2 &l MEfILICt
3FPAIZSRIZE NINY 3 M DMYD 5NN 2V yn?



VERTUO PLUS

1. Push the lever down

[ Abaisser le levier Presione la palanca
hacia abajo ] Empurre a alavanca para baixo

[ ETFR LA MER [ E ofzl gaez
SELICH B AU FAIE nun 1970 N DK 1wn

2. Push the lever and press the
button at the same time

[331 Abaisser le levier et appuyer simultanément sur le bouton
Presione la palancay el botén al mismo tiempo

[ Empurre a alavanca e pressione o botdo ao mesmo tempo
ETFROFENR T 2% [ i MERREE T %l

[ HEDt 2|t S ofelf o2 SA|of 3%7H +FL|Ct R HIAR
FRFZ T2 22pNna WModN 7V YN7i DTN DK 1wn

3. Reset to factory settings

[3:1 Réinitialiser les réglages par défaut Reseteo en los ajustes de fabrica [l Redefinicdo das configuracdes de

fabrica I BB 188 [T LEREMRE SE Zot MYgtoZ £ 7|3t gLct EIERMRERE XN NNTANY 09K 18
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EMPTYING THE
SYSTEM

BEFORE A PERIOD OF NON-USE AND FOR
FROST PROTECTION, OR BEFORE A REPAIR

VIDANGE DU SYSTEME AVANT UNE PERIODE D’INUTILISATION, POUR
LE PROTEGER DU GEL OU AVANT UNE REPARATION VACIADO DEL
SISTEMA ANTES DE UN PERIODO SIN UTILIZACION, PARA PROTECCION CONTRA EL
CONGELAMIENTO O ANTES DE UNA REPARACION ESVAZIANDO O SISTEMA
ANTES DE UM PERIODO SEM USO, PARA A PROTECAO CONTRA CONGELAMENTO OU
ANTES DE UM REPARO ARG RN EREANSNTRLEE R ITHE
BERR UEGBRBEH EHERERETRE HAl LHR o = H[R7| &1zt
AN AZlo| gk 29 £ ST XL 22| 27| W BERN cRMEABREES BEE
RN EITH R IRE
[Ij7'N 1197 IX ;1190 119N N1ANTI WIN'Y 101N 7w NDINR N9Ipn 197 NOAVNN |17

1. Empty water tank

Vider le réservoir d’eau Vacie el tanque de agua Reservatério de dgua vazio BZEKFE
BZEKGE 2ES gLt JAZEKEE DN M DR 1PN

Qo

N\

2. Eject capsule, place a container

Ejecter la capsule et placer un récipient Expulse la cdpsula, coloque el contenedor Ejetea
cépsula e coloque um recipiente HHEME MERR BREME KBRS ArEst HEg HiEstn
W& (0| FAfRLCt RERE WE—ESSBEMBELOTA 2500 NR NAL,N71097 R¥IN
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VERTUO NEXT / VERTUO POP

3. Unplug the machine

[#:1 Débrancher la machine Desconecte la maquina del enchufe [l Desconecte a méaquina W23 R IEk
LT3 Ui asthem [T 22108 2alguct PA=HEREEE wonn NN P

4. Empty and clean

[ Vider et nettoyer [FIWSIYY Vacie y limpie el aparato [ Esvazie e limpe [@X1 B Z2AEME GIA 7520 M55 /L MN0E4
[@ 8120 HA57] EMBEZERES 1721 1270

5. Close and lock

[ Fermer et verroviller Cierre y bloquee [I Feche e trave [&X] XHH ST 1A BE_EMINHETESS BT
[@s=s e = &gt B _CIMME4TEEE BEEE Va0
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6. Press and hold while plugging

[T Appuyer longuement tout en branchant Presione y mantenga mientras conecta [ Pressione e mantenha
pressionado ao ligar [EY] HiEAFEKRIEHME B2 MRBEHFLIRE LA # LiGEK RIZZE [MHES 28 HHZ M
Z2{1E AZYLICH M7 A LIEERFRIZIEE 120 T N ndwinn nx'n? yn'?



VERTUO PLUS

3. Turn the machine off

[3] Eteindre la machine Apague la maquina [ Desligue a maquina KNS [0 R IRER

[@Ys Juct RAIEON0ERE naonn N Nad

4. Empty and clean

[33 Vider et nettoyer [FHWNINY Vacie y limpie [ Esvazie e
limpe [XEZEH B IABERE% [E1HD AHeLct
I EZE R Nl [pn

5. Start emptying the system

[ Commencer a vider le systéme

Empiece a vaciar el sistema [ Comece a
esvaziar o sistema [l FHABEZE RS A BAAZRHA
[Q LR HIR7|S HdgfL|ct BIATBEE R
NOWNAN NX [[7N7 7NNN
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www.nespresso.com
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	1MACHINE OVERVIEW. 
	VERTUO NEXT. 
	VERTUO POP. 
	VERTUO PLUS C. 
	2. PACKAGING CONTENT. 
	SAFETY. 
	HELP 
	THANK YOU FOR CHOOSING  NESPRESSO. 
	3. OPEN/CLOSE. 
	4. CONNECTIVITY (VERTUO. NEXT / VERTUO POP) 
	WHY SHOULD YOU PAIR  YOUR VERTUO NEXT /  VERTUO POP MACHINE: 
	PAIRING. 
	TURN ON/OFF BLUETOOTH &  WI-FI 
	5. THE VERTUO SYSTEM. 
	6. FIRST STEPS. 
	7. COFFEE PREPARATION. 
	8. CLEANING. 
	9. DESCALING 
	VERTUO NEXT / V ERTUO POP. 
	VERTUO PLUS. 
	10.BLINKING SUMMARY. 
	11.TROUBLESHOOTING. 
	12. SPECIFICATIONS. 
	13.DISPOSAL AND   ENVIRONMENTAL.  PROTECTION 
	14. ENERGY SAVING MODE. 
	15. PERSONALIZE   YOUR COFFEE SIZE. 
	16. RESET TO  FACTORY SETTINGS. 
	VERTUO NEXT / V ERTUO POP. 
	VERTUO PLUS. 
	17. EMPTYING THE   SYSTEM 
	VERTUO NEXT / V ERTUO POP. 
	VERTUO PLUS. 



